

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Bc. Radka LUKŮVKOVÁ

Oponent diplomové práce: Mgr. Marek TOMAŠTÍK, Ph.D.

Akademický rok: 2018/2019

**Téma diplomové práce: ŘÍZENÍ RIZIK VYBRANÉHO START-UP PROJEKTU**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cíle práce a hypotézy		X				
2	Práce s odbornou literaturou – teoretické zázemí	X					
3	Struktura práce a postup řešení		X				
4	Použité metody	X					
5	Práce s odborným jazykem	X					
6	Úroveň formálního zpracování práce		X				
7	Splnění cíle a potvrzení či vyvrácení hypotézy	X					
8	Teoretický přínos práce a její praktické využití	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

***Celkové slovní hodnocení diplomové práce:***

Předložená diplomová práce se věnuje řízení rizik vybraného Start-up projektu. Práce má 81 stran i s přílohou a obsahuje 8 kapitol, dále úvod a závěr. Diplomová práce je členěna na teoretickou a praktickou část. V teoretické části autorka definuje teoretická východiska. Praktickou část autorka uvádí představením zkoumané společnosti Oscar Tech s.r.o. a jejich produkt Start-upu. V šesté kapitole analyzuje současný stav řízení rizik. Tuto kapitolu považují za stěžejní. Oceňují dobře zpracované analýzy Porterův model pěti konkurenčních sí, SWOT analýzy, metodu Lean Canvas. Pro hodnocení rizik autorka použila Skórovací metodu analýzy rizik. Na bázi výsledku analýz, diplomantka navrhuje nový styl řízení rizik. Tento oceňují pro své provedení a racionální návrhy zejména na zavedení systému CRM. Na závěr návrhy vyhodnocuje v kontextu k teorii a praxi. Oceňují množství použitých literárních zdrojů a jejich výběr. Cíle, které si autora vytkla, byly nakonec splněny. Struktura práce je logická, vyvážená, rozvíjí obecné teoretické poznatky do konkrétních zkoumání. Diplomová práce má vysokou odbornou a obsahovou úroveň i velmi dobrou formální a grafickou úpravu.

Celá problematika je prezentována v kompaktní a srozumitelné formě. Konstatuji, že diplomantka se zvoleného tématu zhostila výborně, prokázala, že se s problematikou podrobně seznámila a dokáže se v ní orientovat. Práci doporučuji k obhajobě.

***Otázky k obhajobě diplomové práce:***

1. V některých situacích může být Porterův model doplněn o šestou sílu:
  - a. která to je,
  - b. jak ji hodnotíte ve vztahu k tomuto projektu?
2. Má Vaše návrhová část reálnou možnost využití?
3. Jaké vidíte hlavní překážky a úskalí při zavádění Vámi navrhovaného řešení do firmy?

***Klasifikace oponenta diplomové práce:*** A – výborně

V Uherském Hradišti dne 27. května 2019

.....  
podpis oponenta diplomové práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------